

Прокуратурой района в ходе осуществления надзора проведена проверка исполнения законодательства об охране здоровья граждан, включая вопросы лекарственного обеспечения, оказания качественной и своевременной медицинской помощи, ее доступности. Проверкой установлено, что в 5 образовательных учреждениях оснащение медицинского блока не соответствует Стандарту оснащения медицинского блока отделения организации медицинской помощи несовершеннолетним в образовательных организациях утвержденного приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 05.11.2013 № 822н. По данным фактам, прокуратурой района внесены представления. В связи с неустранением выявленных нарушений прокуратурой района в Тахтамукайский районный суд направлены 4 исковых заявления об обязанности образовательные учреждения в полной мере оборудовать медицинские кабинеты в соответствии со Стандартом оснащения. Данное исковые заявление 27.09.2023 рассмотрены и удовлетворены. Устранение нарушений находится на контроле прокуратуры района.